



赛后,梅西和妻子亲吻庆祝。 新华社发

五大联赛决出杯赛冠军,有人狂欢有人泪别 曲终人未散,再回首我心依旧

北京时间23日凌晨,巴塞罗那通过加时赛2:0战胜塞维利亚,获得国王杯冠军。自此,除了皇马与马竞要备战欧冠决赛之外,欧洲各大主流联赛画上句号。一年征尘洗尽,有狂欢,有泪别,有赞美,有失落,不过曲终人未散,美洲杯和欧洲杯即将在6月开幕,荣誉已成过去,拼搏才能开创未来。

本报记者 尹成君

五大杯赛 四场加时

23日凌晨,欧洲五大联赛中的最后一项杯赛——国王杯决赛打响,由巴塞罗那对阵塞维利亚,由于巴萨是新科西甲冠军,而塞维利亚又在几天前刚刚获得欧联杯冠军,根据欧洲足球传统,两支球队在赛前入场后列队,为对方获得联赛和欧联杯冠军鼓掌致敬。不甘示弱的欧联杯冠军在90分钟内逼平巴萨,但是在加时赛中梅西两度助攻,帮助巴萨夺得国王杯。

此外,德国杯、意大利杯和足总杯决赛都在常规时间内战成平局,最终拜仁慕尼黑经过点球决胜击败多特蒙德,尤文图斯经过加时赛以1:0力克老对手AC米兰,曼联在加时赛下半场2:1绝杀水晶宫。其中,巴塞罗那、拜仁和尤文图斯都获得了本赛季联赛、杯赛双冠王。

为何各大杯赛决赛加时频频?主要还是因为靠一场比赛定胜负,大伙儿都输不起,不管是强大的巴萨、尤文和曼联,还是实力稍弱的塞维利亚、AC米兰和水晶宫,打到决赛这份儿上,谁也不敢掉以轻心,保平争胜才是他们最主要的目的,一个小小的失误也许就会坏了一年的努力。在这种足球思维下,让他们大打攻势足球显然是不切实际的。

超越贝利 梅西称王

随着巴萨夺取国王杯冠军,队中灵魂梅西在职业生涯中已经获得了30项重大赛事冠军,超越了球王贝利的29冠,只比吉格斯的36冠少6冠,但是显而易见,28岁的梅西肯定会将这项数字继续改下去,即使超越吉格斯,也不算是一件

很困难的事。

梅西的30冠分别是8个西甲冠军,6个西班牙超级杯冠军,4个欧冠冠军,4个国王杯冠军,3个欧洲超级杯冠军,3个世俱杯冠军,以及为阿根廷夺得的2008年奥运会冠军和2005年世青赛冠军。而贝利的29冠中,却有三个世界杯冠军,在国家队层面上,梅西已经很难追上前辈了。

在国王杯结束后,两次助攻帮助球队捧杯的梅西和自己的妻子在赛场上拥吻,由于巴萨无缘欧冠决赛,本赛季球队的使命已经终结,但是梅西的故事还没有完,他即将参加阿根廷队的集训,与队友一同征战6月开始的美洲杯,能否在国家队有所成就,机会就摆在梅西眼前。

瓜帅泪奔 范帅离别

下赛季,拜仁主教练将带领曼城征战英超,本场德国杯决赛是他在德甲的谢幕演出,小伙子们没让自己的主帅失望,“双冠王”是他们送给瓜帅最好的告别礼物。

拜仁在比赛中与多特蒙德旗鼓相当,最终通过点球大战才惊险地获得了胜利,在科斯塔塔罚进制胜点球之后,一旁紧张得说不出话的瓜迪奥拉终于忍不住激动落泪,赛后颁奖时,瓜迪奥拉与队长拉姆共同握住冠军奖杯。在举起冠军奖杯的瞬间,拉姆机智松手,让瓜帅单独举杯。

而曼联主教练范加尔却在球队夺冠的欢呼声中迎来了自己的下课时刻。足总杯夺冠之后,面对自己即将被穆里尼奥取代的铺天盖地的消息,他在离开酒店时只回应了一句话,“结束了”。“红魔”即将迎来“魔力鸟”穆里尼奥时代。

狂输28分,勇士这是唱哪出?

本报记者 刘伟

勇士输了,本赛季第一次输得如此彻底,更吊诡的是,他们看上去输得无忧无虑,甚至“谈笑风生”。NBA西部决赛第三场,雷霆133:105狂胜勇士,以变阵机敏、迅捷著称的科尔,用兵让人看不懂;勇士全队赛后诡异的淡然,令人费解,在“雷霆”万钧,火烧眉毛的时刻,淡定的勇士,这是在唱哪出?

整场比赛的转折点,出现在第二节后半段,在雷霆赌博般的轮换面前,科尔慢条斯理地轮换着固有的阵容。从40平开始,雷霆在威少的带领下,

打出一波残暴的32:7。

比赛几乎在半场过后,就已经失去了悬念。谁也不会想到,这是一支卫冕冠军打出的比赛,这是一支常规赛创造历史的球队所打出的比赛?

多诺万的功底,早已在雷霆同马刺的系列赛尽显无疑,能够斗过自己的恩师波波维奇,科尔不能小视眼前这位劲敌;雷霆在同马刺的鏖战中,已然提升了一个档次,勇士不会看不到,但令人不解的是,卫冕冠军就让这一切,在自己的眼皮子底下发生了。

更让人觉得诡异的是,输球的勇士,丝毫看不到危险的临近。更衣室里的库里,依旧

同队友谈笑风生;面对媒体的格林,照样侃侃而谈,张着大嘴反击外界有关他故意脚踹亚当斯裆部的指责,却丝毫不在意这种反击,可能会给自己带来禁赛的麻烦。

的确,一年之前,在面对灰熊、骑士的时候,勇士都曾在1:2落后的情况下,上演了大逆转,并最终问鼎。此时此刻,他们有足够的信心,有足够的时间,来再次复制昔日的传奇。

可是也不要忘了,眼前这支雷霆所具备的天赋,实在是超过了灰熊和那支伤病满营的骑士。毕竟,他们淘汰了老辣至极的马刺,他们的教头,是更富变化的多诺万。

鲁能包机抵悉尼 周三可能遇雨战

本报记者 李志刚

经过十余个小时的飞行,北京时间5月23日早上,鲁能泰山队一行乘坐包机,抵达悉尼。5月25日,亚冠八分之一决赛第二回合的一场比赛将在悉尼打响,鲁能泰山客场挑战悉尼FC。在两队18日的首回合角逐中,鲁能主场与对手战成

1:1平局。

当地时间19点30分,鲁能泰山队进行了抵达悉尼后的首堂训练,曼诺只是对外开放了前15分钟的热身练习,他要防止悉尼FC刺探军情——由于要征战美洲杯,鲁能后防大将吉尔被巴西国家队征召,他将无缘本场亚冠以及球队六月份的多场中超,曼诺如何应

对?是将尤西雷后撤打中后卫,还是安排李微或王彤出任中后卫?现在还没有定论。

悉尼不少华人都自发地前去欢迎鲁能泰山队的到来。天气预报显示,近日悉尼的温度在10至20摄氏度之间,25日可能会有小雨,不排除比赛将在雨中进行的可能,对此,鲁能要有一定的准备。

ITF国际男网巡回赛周六奥体开打 想看国际范儿,身边就有

本报讯(记者 许恺玲)一年一度的法网正如火如荼地在巴黎进行,不过隔着电视看这些国际比赛也许不是很有趣,如今济南也有了国际比赛,想看比赛,家门口就有了。23日,“迈橙杯”2016年ITF国际男子网球巡回赛(济南站)在济南奥林匹克体育中心召开了新闻发布会,宣布济南首个ITF级别的赛事将于本月28日正式拉开战幕。

“迈橙杯”2016年ITF国际男子网球巡回赛(济南站)是山东省有史以来首次引进的ITF最高级别赛事,也是该级别赛事今年落户国内的第五站。比赛由ITF(国际网联)授权,中国网球协会主办,山东省小球运动管理中心、山东省网球运动协会、济南市体育局承办,济南奥林匹克体育中心协办,迈橙体育发展有限公司冠名,天津秀峰体育文化传播有限

公司独家运营推广。

据介绍,作为2009年全运会网球比赛的赛场,济南奥体中心的硬件设施相当完善,而赛后这些年,场馆的精心维护,也保证了场地能够达到承办国际赛事的标准。本次赛事吸引来十余个国家和地区的近80名职业球员报名参赛。本次赛事将于2016年5月28日拉开战幕,直至6月5日结束,赛事共计为期9天。